

Окно искусств

ЗАПОРОЖЦЫ ПРИВЕТСТВУЮТ ГОСТЕЙ ИЗ ВОЛГОГРАДА

Вчера в Запорожье начались гастроли Волгоградского ордена «Знак Почета» драматического театра имени М. Горького.

Дружными аплодисментами встретили запорожские зрители появление на сцене театра имени Н. Щорса артистов из города-героя на Волге. Представители общественности г. Запорожья тепло приветствовали мастеров театрального искусства, пожелали им дальнейших творческих успехов в работе по коммунистическому воспитанию трудящихся. С ответным словом выступил главный режиссер

Волгоградского театра, заслуженный деятель искусств РСФСР И. И. Слюсарев.

Впервые коллектив волгоградцев выступал на запорожской сцене в 1967 году. Вторая поездка в наш город состоялась десять лет назад. За это время значительно выросло мастерство актеров, изменился репертуар театра. В Запорожье волгоградцы поставят 16 спектаклей по произведениям советских и зарубежных драматургов. Во время пребывания в нашей области гости поставят ряд спектаклей на выезде, встретятся с тружениками промышлен-

ных предприятий и села.

Спектаклями в Запорожье коллектив волгоградцев продолжает гастрольные поездки по городам союзных республик. Накануне они успешно выступили перед зрителями Молдавии. За весомый вклад в развитие театрального искусства коллектив театра награжден Почетной грамотой Президиума Верховного Совета Молдавской ССР.

Вчера после торжественной части состоялась премьера спектакля «Степан Разин» по роману лауреата Ленинской и Государственной премий СССР В. Шукшина.